- Théâtre Forum -

ON VERRA ! ON VERRA !
(extrait)

Personnages : 

Fadime GHADERI : La maman

Séverine : La volontaire, 23ans

Yannick : Le bénévole, 19ans

Meneur de jeu : Cette fois-ci, la scène se déroule dans l’appartement d’une famille.  C’est le premier rendez-vous, la première fois que Séverine, la volontaire (23 ans), et Yannick, le bénévole (19 ans), viennent dans la famille Ghaderi, originaire du Kurdistan. Au moment où la scène débute, Séverine et Yannick sont sur le palier. Ils s’apprêtent à sonner.

(Séverine sonne. A l’intérieur de l’appartement Fadime vient à la porte.)

Fadime, sans ouvrir : Qu’est-ce que c’est ? 

Séverine : C’est l’AFEV, madame. On vient pour le rendez-vous. Pour Mariam. Vous êtes madame Ghaderi ?

Fadime : Oui, oui. Attends, je t’ouvre. (Elle ouvre et découvre la présence de Yannick !) C’est qui, lui ?

Yannick, tendant la main : Je suis Yannick, madame. Je vais intervenir chez vous. Je suis le bénévole. Pour votre fille.

(Fadime regarde sur le palier pour vérifier que personne n’est là.)

Fadime : Entrez (elle referme soigneusement la porte). Installez-vous, je reviens.

(Séverine et Yannick prennent place. Ils sont perplexes. Fadime revient bientôt, elle a mis un foulard sur la tête.)

Séverine : Mariam n’est pas là ?

Fadime : Non, comme il travaille pas aujourd’hui, son père en a profité pour l’emmener dans la famille.

Séverine : Mais on avait rendez-vous avec elle. C’est moi-même qui ai pris le rendez-vous. 

Fadime : Oui, mais c’était avec la grand-mère. Elle est vieille, elle comprend pas tout. Mais puis même, si son père il décide, il décide ! Et c’est qui, lui ? (elle désigne Yannick).

Séverine : C’est Yannick. C’est lui qui va venir travailler avec votre fille.

Fadime : On avait dit « étudiante ».

Yannick : Mais je suis étudiant, vous savez.

Fadime (elle ne lui prête pas attention et continue de s’adresser à Séverine) : C’est pas bien d’amener un garçon ici. Et pour ma fille, c’est pas possible. Pas possible. Jamais ça.

Yannick : Mais pourquoi, madame ? Vous savez, je suis très respectueux. Ça pose pas de problème pour moi. Déjà, pour les devoirs, j’aide ma soeur. Elle a le même âge que votre fille. Et plus tard, je veux être enseignant, maître d’école. Pour les filles et pour les garçons. Y a pas de différence.

Séverine : C’est quoi, le problème, madame Ghaderi ?  (… fin de l’extrait)
Informations pratiques : 
· Pour vous faire une idée plus précise de chaque séquence ou si  vous souhaitez utiliser l'un de nos textes à des fins pédagogiques et non commerciales (atelier théâtre, troupe amateur, etc.), demandez-nous le texte intégral. Nous vous l’adresserons avec plaisir.

· Vous pouvez aussi inventer une fin qui vous soit propre. Dans ce cas, merci d’en indiquer l’origine première et de nous envoyer une copie de votre version : nous sommes curieux de ce genre de chose.

· Cela dit, si vous en avez envie ou si vous trouvez cela nécessaire par rapport à votre projet ou au contexte qui est le votre, vous pouvez tout à fait modifier ce texte. Là encore merci d’en indiquer son origine et de nous en adresser une copie.

· Et si vous souhaitez utiliser l'un de nos textes à des fins professionnelles, merci de nous contacter pour nous en demander l'autorisation et pour convenir avec nous, c'est important, d'une participation financière -même modeste- : il en va de notre capacité à poursuivre ce projet d’écriture. Par avance, merci.
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